

乔新江在全市深化监察体制改革试点工作小组第二次会议上强调

提高站位 抓住关键 压实责任 强力推进 高质高效完成监察体制改革试点工作

信阳消息 (记者 李海)12月12日,全市深化监察体制改革试点工作小组第二次会议在市行政中心召开。市委书记、市人大常委会主任乔新江出席会议并强调,各级各部门要提高政治站位,把准政治方向,自觉把思想和行动统一到中央决策部署上来,勇于担当,积极作为,确保高质高效完成全市深化监察体制改革试点工作。

市领导赵建玲、谢天学、杨蕾、李群茂和市人民检察院检察长郭国谦出席会议。

就贯彻落实中央和省委要求,全面推动我市监察体制改革试点工作,乔新江指出,要肯定成绩,坚定信心。深化监察体制改革试点工作开展以来,全市各

级党委(党组)思想认识到位、工作落实到位、配合协调到位,着力抓好方案制定、协调推动、督促落实各个环节,保证了市县两级改革试点组织领导坚强有力、整体工作平稳快速有序推进,体现了强烈的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。

乔新江要求,要抓住关键,强力推进。必须精准对标中央和省委要求,坚持问题导向,在统筹兼顾中牢牢把握关键环节和重点任务,从而带动全局、推动整体。市本级改革上,要重点做好人员转隶、挂牌组建和深度融合工作。要发挥党的领导政治优势,严把转隶人员政治关、廉洁关、素质关、范围关,抓好职能划转

和人员转隶工作;要如期组建监察委员会,确保按期挂牌;要突出思想融合,加快工作和业务融合,促进思想、理念、感情、人员、工作深度融合。县区一级改革要进一步摸清底数,抓紧制定方案,做好后勤保障。

乔新江强调,要压实责任,形成合力。深化监察体制改革是政治任务,必须要在党委的统一领导下,加强相关部门协作配合。要压实党委主责,市县党委要把主体责任担起来,党委书记要靠前指挥,全程参与,负责到底。要积极有效作为。市县两级纪委要严格落实中央改革工作领导小组和省委、市委作出的相关规定,切实负起专责。要加强协调配合。

各级各部门既要各司其职又要相互配合,形成推进改革试点工作的强大合力。要严守纪律要求,严格遵守政治纪律、组织纪律和宣传纪律,确保平稳有序、高质高效完成全市深化监察体制改革试点工作。

会议传达了中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际同志在国家监察体制改革试点工作领导小组第二次会议上的讲话精神,中央政治局委员、中央书记处书记、中央纪委书记杨晓渡同志在宁夏、四川调研监察体制改革试点情况时的讲话精神和省委常委、省纪委书记任正晓同志在全省省辖市纪委书记座谈会上的讲话精神。

防治大气污染 全力攻坚冲刺



12月12日,罗山县城区街头突然多了两辆“另类”洒水车,沿街喷雾降尘,所到之处,彩虹相伴,成为一道独特的风景。为优化城区大气环境,该县专门购进两辆“雾炮车”,每天不间断在城区巡回喷洒,抑尘除霾。

本报记者 陈世军 摄

增加处置力度 拓宽执法范围

我市召开大气污染防治冲刺30天督导工作促进会

信阳消息 (记者 孟磊)12月12日,我市召开大气污染防治冲刺30天督导工作促进会。浉河区、平桥区、羊山新区、南湾湖风景区和上天梯管理区以及市环保局、市公安局、市住建局等单位分管环保的相关负责同志参加了会议。市政府副市长邵春杰出席会议并讲话。

就目前的形势和当前工作,会议强调,要充分肯定成绩,在

市委、市政府的高度重视下,各级攻坚办奋勇攻坚,职能部门齐心协力,联合执法队敢于担当,虽然取得了明显成效,但是,当前仍有很多问题比较突出,有些问题整改不到位,失控漏管现象时有发生,个别执法队没有很好履职尽责。

就下一步工作,会议指出,要提高认识,提升政治站位。要各司其职,各司其责,认真落实

“管行业必须管环保”“管业务必须管环保”的要求。要落实辖区责任,进一步夯实包保制度,立行立改;要执法严明,增加现场处置力度,拓宽联合执法范围,严格执行日报告制度,要把“回头看”作为每日联合执法的“必选项”,再加一把油,再添一股劲,同心协力,奋力冲刺,确保完成大气污染防治年度目标任务。

新时代 新气象 新作为

扶贫政策上挂历 惠农政策人民心

潢川县创新扶贫宣传形式受好评

信阳消息 (晏乾坤)“扶贫政策宣传挂历图文并茂、言简意赅,不仅观看日历,还能了解扶贫政策,真是一份新年的好礼物!”连日来,潢川县付店镇骆店村群众陆续收到了一份独具匠心的“礼包”——由该村精心制作的扶贫宣传挂历、潢川县脱贫攻坚政策指南和潢川县脱贫攻坚政策明白卡,受到了他们的热烈欢迎。

该挂历以“精准扶贫增动力,立志脱贫不掉队”为主题,将精准扶贫政策以通俗易懂、图文并茂的方式巧妙地融入到挂历中,涵盖了易地扶贫搬迁、产业扶贫、教育扶贫、健康扶贫和民政兜底等多项扶贫政策,免除了广大群众对扶贫政策不知晓、不清楚、不明白的烦恼,更直观地引导群众方便办事,最大限度减轻困难群众办事负担,真正让干部做贫困群众的贴心人,营造“人人享有惠民政策、人人支持扶贫工作”的浓厚氛围。

据了解,针对农村大多数农户普遍存在受教育程度低、文字辨识能力差、对政策信息领悟不透等实际情况,为进一步联系贫困户,加大扶贫政策宣传力度,提升贫困户对帮扶措施和帮扶干部的满意度,让其更加直观地接受扶贫政策宣传教育,潢川县付店镇骆店村创新扶贫宣传形式,梳理汇总了全村各类扶贫政策,精心制作扶贫政策宣传挂历,帮他们贴在墙上,方便贫困户在看日历的同时看一下脱贫攻坚政策明白卡,促进贫困户对精准扶贫政策的理解和认同,激发内生动力,提振脱贫致富奔小康的信心和志气,助力脱贫攻坚。